bsgatrgodmgdo

1. 298{36dmgm  dgdegan 3630900

1.1 :3x+8_ 1.6. y=4In(x*+1);
B 15’ o
12, y= 2x 17. yEIL A
- -x*’ 1.8. y =cos(cos x);
13. y=e"; 19, y=lexs
L4. y=sin’x; L10. y=x";
b)\b
2. adogge Fgdegao Gabiegtol wmgsergto gfldegdgdgse
21 y=lx3—lx2+4; 2.5. y=2x—x;
3 2 B
1 26. y=— ;
22. y=x+—; x>+ 4
Y 27. y=xlnx.
2
23y X262
x—1
2.4. y=4x—x"

3. 03m3g0 dgdga0 93'36:](303601) Bgdmo ©s J3gdmo oam%ﬁadogmmbob Bgogagabo s
39 gb30b Faddoegdo:

31 y=x"-6x+7, 35 y=x'-2x%
= — 2 - 1
32. y=—x +4x-5; 36, y=—
1 x +1
33. y=x+—; e
X 37. y=e".
1
34. y=x"——;
X

4. 03m39m dgdegan 39630900l 3Msx03960l sLod3Bm@Bgdo:

1 7

41. y= ; 45. y=x——;

YT e g x

x' =1 3x°
42, v = ; 4.6. y= ;
YT s SRENT:
43. y= : 47. y=AIx"-1;

3+4x 4.8. y=xe"

2
44. y=x+—7;
x-3
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5. 399930 316J(30900 3dmo33em0gm OBGAGD(308e G0 gmeols gsdmyagbgdom s ssg9m
dsmo 33930 3960:

51.  y=2x"-32 510. y=0.5%
52. y=3x"-27, 511 y=log, x;
53. y=5x"7+25 512. y=log,,x;
54.  y=4x+16; 513. y=x'+4x"+7;
5.5. =8x" +20;
e si4. y="*L
56. y=x =25 x—1
x+1
57. y :%_1; 515, y=——;
x x
*+2x—-4
58 y=o+l; 5.16. y="—""""7
x x
59. y=2%;

6.1. dor(3997m0 0 388030086 AMIgmo '8331)06&8360)2 = logmx 03'35[]60015?

4

a) b)

6.2. 339990 B0 363504006 OMIgmo Fggbsdsdgds ¥ =0.5" b0

4
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7.11.

7.12.

7.13.

7.14.

7.15.

7.16.

7.17.

7.18.

7. b0 sm3mgdnmgdol (3bGomols gm@dfmadols gsdmygbgdom gsdmmgsmge dgdegan

2
Ixzdx;

-1

j.3xdx;

/2
J.sin xdx;

0
Jg.%/;dx;

1/2
1

_f[z V1-x*

b
J.x'”dx (O<a<b;m=-1).

a

dx;

. 5&90@0’)60000 06@33636013 geednmols 603(*)&363600) a3dmmgsemam  dgdegan 06@336&@360:

06@)3660@32&0:
7L [B-x")dx;
7.2. Ixz (5—x)dx;
73. j (1-x)(1-2x)(1=3x)dx;
1-x
74. d
S
a a* @
7.5. —4—+— |dx;
J.(x x? x3j g
x+1
7.6. —dx;
I
x?+1
7.7. dx;
=
x2
7.8. dx;
8 Ixz +1 *
x*+3
79. I e dx;,
710. [(27+3"ax;
8.1. jx sin x dx;
8.2. Jx cos x dx;
8.3. jlnx dx;
8.4. sz e dx
8.5. J.x In x dx;
8.6. sz sin x dx;
8.7. jx” Inxdx (n#-1);
Inx)
8.8. j — | dx;
X
8.9. j\/;lnz x dx;
8.10. jxeﬂ‘ dx:
8.11. ije_)c2 dx;
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8.12.

8.13.

8.14.

8.15.

8.16.

8.17.

8.18.

8.19.

8.20.

8.21.

8.22.

jxshxdx;

jx3 ch3xdx;
Iarctgxdx;
jarcsinxdx;

j xarctg xdx ;
I x~ arccosxdx ;

J‘ arcsinx

3 dx;

X

jln (x+V1+x%) dx;
J.xln I+x dx ;
1—x

Iarctg \/; dx ;

jsinx-ln(tgx)dx;




823. e dx: 8.38. [sin(Inx)dx;

8.24. J-(arcsinx)z dx; 8.39. jcos(lnx)dx;
8.25. Ix(arctgx)zdx; 8.40. Ie”" cosbx dx ;
- 841 [e™ sinbxdx;
8.26. szln1  dx; Je sinbxdx
I+x 8.42. jez" sin” xdx ;
2
827, [HRCHVLEX) oo 8.43. [(e" ~cosx)’dx;
V1+x? ;
2 arctge
8.44. dx ;
8.28. J.% dx; J- e’
(I+x7) In(sin x)
dx 8.45. [——5—dx;
_—; sin” x
8.29. j(a2 eI sin’
— 8.46. [—5—;
8.30. I a”—x"dx; Cos™ x
xe"
8.31. I x> +adx; 8.47. 'f(x+1)2 dx;

8.32. sz Va? +x? dx; 8.48.

8.33. Ixsinz xdx;

x sinx dx;

e Oy

8.34. J.e‘/; dx 849. [Inx dx;
0
8.35. J-xsin\/;dx; %
arcitg x 2 . ]
8.36. J-xe—”’de; 8.50. J;x sin x dx;
(1+x%)2 2
837, [ _ax; 851 [xInxdv.
37. i O
(1+x%)2

9. BRsLdols bg®bols gsdmygbgdom gsdmmgsmge gdwgao 0bBgadsmgdo:

91 [5x+8dx; 96. [edx.

9.2. J.xc_lxlo; 97 I\/%
9.3. jiff)lc; 98. | ﬁ;
9.4. J»ee:ix3; 90, J-xle i
95 | lnzjdx; 9.10. [xvl+x7dx,
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9 .11. jxe_xzdx; 9 16. j’ﬂ

o o 1+ x7 ’

9.12. dx; 1

‘[1+€x 9.17. J-x(2—x2)12dx;
9.13. jtgxdx; 0

-1

9.14. jctgxdx; 9.18. I al dx;

¢ dx -l
915. |——; T

> x+1 919. M

o cosx+4
10. aaamm;}o@am 'BaaQaao 05(?)366)‘);:)360:
1 xdx

10.1. dx (ab#0) 10.4. ;

Ia+bx2 ( ) J.(x+l)(x+2)(x+3)

dx 3

102. |—; x +1

'[xz—x+2 10.5. j—x3_5x2+6xdx.

2
o, [2xrddc
(x=2)(x+5)

11. 233mm3gsmgo 3gdegan 3oMzgmo 33sc0l FoMomo ab@ga@smgdo [ Focol gslfgdog
11.1. J-xzyds, bosig [ o0l y =X {ogol bsfomo, gmmdobsgos Lolggdol Lsmsgomsb

!
(2:2) §9odosdwmy.

112, [y2ds. ooy | sthobx =acost, y =asint §egfocols OStS% & gogmo.
!

11.3. Ixzds, bosg [ o600l Godo y=Inx,1<x<e.
/

11.4. Ids, bosg [ s60b §Hgol 6sFommo, 3mmeeobsBms bob@gdol Lsmsgowsb A(1;2)
1

Voodorsdey.
11.5. J-()C2 +y2)ZdS, bosiy [ fodo dmggdnmos 356839 mmo Lsbom
!

r(t) = (sin3¢,cos3t,4t), 0<t<r.
2 2
11.6. v[)Cyds, bosy [ Gotro s6r0ls x—2+Z—2 =1 gmoglol bsfoemo, G@Agmacs
1 a
dgdsMgmdl 3039 3350M368)do.

12. gsdmmgsemgm gdwgao dgmeg agzs60ls Gotomo ob@gadsenagdo L ool aslfgmog
12.1. J-2xydx—x2dy, boss L 6ol §6Hgol dmbsgggmo, Gmdgmoi sgdmgdl  O(0;0) s

L

A(2;1) Ggogoegdl.
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vdx + xdy

12.2.'[ - bosy Losdol A(L]) @ B(2:2) §Fgo@omgool 8gdsgdogdgmo Y =X
L

x4y
FOg0l dmbsjzgmo.

12.3. J.COS ydx —sinxdy, bses L 560\s A(2;-2) s B(-2;2) 963 0em9bals
L
d93s90m9d9emo g0l dmbsgzgmo.

12.4. J.— xcosydx+ysinxdy,bssy L stol  O(0;0) s M(m2r) Fooomagdols
L

d93s90m9d9mo ool dmbsgzgmo.
12.5. j(xz—yz)dy,thoG L séols y=x’ 356138cmols G350, dmmsgbgdmmo O(0;0) o
L

A(2;4) F9680egdl deéols.
12.6. j2xydx—y4dy,tho3 L séols x=2y7 356138cmals G 35em0  dmmsgligdaemo  O(0;0)
L

s A(2;1) F96E0egdl dméol.
12.7. J.(4x—y)dx+5x2ydy, bosy L s60b y=3x2 3563dmmol M35mo,  dmmsgligdamo

L

0(0;0) s A(L3) Gooomgdl Bmeol.
12.8. J.(xz —2xy)dx + (yz —=2xy)dy, baess L 60l y= x° 3508dmmol M 3smo,
L

dmosgbgdgemo A(=11) s B(L;1) Goo@omgdl Bmeol.

13. 359mm35¢go d99ga0 dgme9 3560l foMomo 0b@gacMowgdo 89360 3mbEwmeby:
13.1. §xdy —ydx , b5s3 L Ho63moa9bl R H5000losb Horgfodl, HmIgol

L
395GH®0@E 80g056M9MBL 3MMMEOOBEHMS LOLEJIOL Loms39do S 0bEHIAMGDS
begdo:
5) LYsMOL OLEOOL AMIOMBOL Lfobss®TIY™M F0TSOMPMEGOOM;
0) LosOL OLEOL BMIMSMOOL 0O GIO.
13.2. §xy2dy— yx’dx, bssg L Foto (3:m6&HM©0) Fomdmsoygbl x° + y* =4

L

0609006l s 063)gaMgds beogds:
5) LYsPOL OLEOOL AMIMSMBOL LoHobsSMTYYM 0TSO GOOY;
0) LMoL OLEOL AMIMMOOL 0TSO GOIO.

13.3. §2()c2 +yH)dx+ (x+ )’ dy, bssg L Foto (3:mbEHM60) Fomdmaooygbls
L

L5939bgEL, OOl 3ghmados: A(1,1), B(2,2), C(1,3) s 0bEga™gds
bgdo:

5) LESPOL OLEOOL AIOMBOL LofobssMTIIYM F0T>MIYGOO;

0) LMoL OLEOL BMIMMOOL 0O GIO).
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13.4. §(y +2x)dx +2(x + y)dy , boog L 3obdmeo y=4x>, y=4, x =0 foOmydoom
L

3990bsD 3OO0 5GOL LEBPZM0S WS 0bEBHYAMGdS bgdos:
5) LESPOL OLEOOL AIOSMBOL LofobssMTIYM F0TSMYGOO;
0) LMoL OLEOL BMIOSMOOL 0TSO GIO).

13.5. §ydx +x’dy, oo L Fo®o (306EHMH0) Fomdmoagbls ¥ = x? 3565dmols
L
AOB 635¢00m5 5 BA ({63000 8990bsB030me0 5oL Lobezs®l s
063936905 bgds 3000mMGd)o JodoMrnegdoom (ob. bob. 13.5)

A

Y

L.
rdg

3 X
A(-L1)=>0—> B(3,9)—> A(-L])

6ob. 13.5
14. 8398 303997, B3
)Y'=2{y; 3) y+y-2c0sx=0; 3) (x—)y'-y=0
2368 m 93930l 33cbsBL6gd0s Bgbsdsedalse
a)y:(x+C)2; 3) y=Ce " +cosx+sinx; a) lny+£:C
Yy

15.

39630900, Las( C =const.

030390 60500@36¢Q03Q¢Q360¢50 838@360 039963050 6o6(§)mg:>3636015 Beagseo

33cbsBLbgd0:
151. xy'-y=0; 153, y'= X
152, y'=xy; - y’

154. y'=(x+1)y;
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16.

17.

18.

155, y'=(5x+2)y; , 1-2
y'=(x+2)y 1513, p' =——;
15.6. y'= ysinx; ¥y
15.7. (14 y)dx —(1-x)dy =0; 1514. xy' +x=x";
158. (1+y*)dx+xydy=0; 1515, ¥/ =10"";

r_1_ 2.
159. xp' =1-x7; 1516. Y =1-y";
15.10. y'tgx = y;

2

r_ y - 2y .
1511, x1+ Y dx+ yJ1+x*dy=0; 1517, y'= o
1512. (xy* +x)dx+(y—x*y)dy =0, 1518 dy 1+

oA 1+
399930 0ggge9b(308em MO 306(?)(*)@3636015003015 3dcmblgboor 3mdols 300)00)36'3;:)0 aameoﬁa&):
16.1. Y(x)=3x"-2x+1, yp()=2;
1
16.2. xy'(x)— y(x) =0, y(zj =2;
16.3. V'(x) = y(x), y(=2)=2;
16.4. y'(x) =5x" + cosx, y(0)=4;
16.5. y'(x) =3x" +sinx, (0) =3;
16.6. Y(x)=2x"+¢", y(0)=2;
16.7. y'(x)=5sinx+9cosx, y(z)=1;
16.8. V'(x)=3e" +x" +2, y(0)=17.
03m3g0  dgdgao  3oMggmo  Mogol  [Ox030  ©oggMgb30smnco 6&6(?)(*);:)363601} Beagaeo
aamﬁom}ﬁabo:
171 y'+2y=4x 179.  (1+y))dx= 1+’ siny —xp)dy;
172 y'+2xy=xe™; 1710, ydx—(2xy+3)dy =0;
2 ' _ 252,
173.  (1+x)y' -2xy=(1+x"); - d—y+1=—x .
174.  y'+ y=cosx; T ode x Vo
17.5. 2ydx+(y* —6x)d =0;
T (ly x)dy 17.12. 2xy§—y— Y +x=0;
176. V=5 t
=y 17.13.  ydx+(x——=x'y)dy =0;
77, _y_. :
T x 17.14. 3xdy = y(1+ xsinx — 3y’ sinx)dx;
1
178, W2 17.15.  x'(6)—~x(t) = 1*,
dx x t

03m3gm  dgdegao  dgmég Mool 8'3Q803dm30300036@)360¢50 JOx030  gMmaz86mzsbo

03996305000 6&5@)0’)@363601} Beagaeo a8m6¢15156360:

18.1. V'(x)+ y'(x)—6y(x)=0; 184.  y'"(x)—»'(x)—-20y(x)=0;
182.  y"(x)—2y'(x)—8y(x)=0; 185. y'"(x)+y'(x)—2y(x)=0;
183. y'(x)+y'(x)-30y(x)=0; 18.6. ' (x)—-4y'(x)=0;
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18.7. V'(x)+6y'(x)+13y(x)=0; 189.  y'(x)+4y'(x)+3y(x)=0;

188.  y'(x)=-2y'(x)+ y(x)=0; 1810. y"(x)+4y'(x)+29y(x)=0.
19. 03m3g0 Fgdega0 gOmy386m3360 $GFOR030 3sbEMEgdgdols bmgswo 33mbsblibgdo:
191, y=-2"2, 196, y'=2_1;
x+2y X
, X+

19 2. y’:x—'_—y; 19.7. y'=- y;

x+2y X

x4y 198. (y—x)ydx—x'dy=0;
93 y=7.7 ek 19.9. 2x—y+4)dy+(x—2y+5)dx=0;
1-3x-3

194, y'=—F—; 19.00. y'= ===

x+q/x 4y Txry

B 1911 v'= x+2y+1
19.5. y'=ex+§; Y 2x+4y+3°

20. s3mBlgboon Bgdrgan asbBmegdgdo LErmm ©ogg@gb30semgddo:
20.1. (y—x)dx+(x+y")dy=0;
20.2.  (cosy+ ycosx)dx + (sin x — xsin y)dy = 0;
203.  (3x*+6xy")dx+(6x’y +4y")dy =0,

3
20.4. [2xy + y?jdx +(xy* +x*)dy =0,

205, (x+y)dx+(x+2y)dy =0;

20.6. (X + 3’ +2x)dx+2xydy=0;

20.7. X =3xy" +2)dx—(3x’y—y")dy=0;,
20.8.  2xpdx +(y* +x*)dy =0;

2xdx N y =3x’

3 4

Y y

20.10. (x + eivjdx + eiv(l - z]a’y =0.
y

20.9.

dy =0;

21. 03m39m 3gMbyemol s Mogedol Igdwgao asbBmmgdgdol bmaswo $dmbsblibgdo:
.4y 214. xy'2y=4x’y"?;

211, Y =——+xy;
x
21.5. y'—(l + 2x4)y =x'y%;
x

2

21.2. y':ly—y—;
;] 216, y'=—x"+2+x')’
21.3. y=y+xy; 0.y ; V.

22.03(*)3300 39900930 bmGdser@o Labols 3o@ggmo Gogol Lodgd®onmo gm®dols Lol@gdgdols
Begoo $dmbsblibgdo:
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22.2.

dx dy _ dZ

y+z z+x x"‘)”
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22.3.

22.4.

dr_dy _d

x oy Xy

d d

X :—y, BOQOG a
x+2y ay

6960Ldogeo dnwdogos.




bagatrzodmgdol dgbermmgdolsmzol Lsgotem
Bg096000 BeEIYmS ©s BsJdo

begogPmo b0l Fsddmgdnmols ©s bBofFsdmgdnmgdols (sbAamo:

n+l

dx" _
al =(x")'=nx"" Ix”dxzx +c, n#-1, c=const
dx n+1
de* (@)=t Iexdxzex +c, c=const
dx
daX X\ X x ax
n =(@")'=a"lna, a>0 Ia dlena+c, a>0, c=const
dl 1 1
dnxz(lnx)'=—,X>0 j—dx:Inx+c, x>0, ¢=const
X X X
dlog x 1
2% _ (log, x)'=
dx xIlna
x>0,a>0
di;nx:(sinx)’zcosx _[cosxdxzsinx+c, ¢ = const
X
dcosx — (cosx)' = —sinx jsinxdx:—cosx+c, c = const
dt 1 d
= (1gn)' =— | ~——igx+c, c=const
dx cos” x cos” x
dct d
actgx =(ctgx)'=- Sl x '[sin)zcx =—cigx+c, ¢ =const
d arcsin x o 1
—————=(arcsin x)'= ]
dx 1=x2 dx arcsinx +c
.[ = , c=const
d arccos x _ (arceos x)'= — 1 Ji—x® |—arccosx+c
dx 1-x°
d arctgx
qarciex _ (arctgx)'=
dx 1 dx arctgx+c
.[ = , C=const
d arcctgx 1+x> |—arcctgx+c
Y = (arcctgx)'=— 5
X
d;hx:(chx)':shx jshxdx:chx+c,c:const
X
dcslhx=(shx)'=chx Ichxdx=shx+c,c=const
X
dcthx dx
=(cthx)'=- 2 I 2 =—cthx+c, c=const
X sh® x sh® x
dthx dx
= (thx)'= . I > =thx+c¢, c=const
ch” x ch” x

111




.[ x+\/x +1 ‘+c c=const
Vx® £l ‘

dx 1. [1+x
j 5 =—In +c, c =const
1-x 2 |1-x
1 X
—arctg—+c
dx a a
j —— = , a#0, c =const
a +x X
——arcctg—+c
a a
dx 1. la+x
J. =—1In +c, a#0 ¢ =const
2 2 s
a —x 2a |la—x
.X
J arcsin—+c
x
Iﬁ: a , a>0, c=const
_ X
a —x —arccos—+c
a

zln‘x+ x*ta’|+c, a>0, c=const

J- dx
T ea
2
IVx +a’ dx—%xl i%ln‘x+\/x2ia2
X
2

2
a x
I«/az—xz dx==+a* - x* +7arcsm +¢, c=const

a

+ ¢, c=const

%’oéamabﬂgoh mgobaf&a&o:

(const)'=0

(D) Eg(x)=1"(x)£g'(x)

- (f(0)gx)'=f'(x)gx)+ f(x)g'(x)

(¢f (x))=cf"(x), c=const

(f(x)j (g - f(0)g'(x)
g(x) g’ (x)

S'(g(x)=f"(g(x)g'(x)

AW

i

. g&)#0

o

30d300m, s g gnbisogdo 0b@gacgdscos [a,b]-bg s ¢ 3modogos, 3s8ob:
b b
1. J‘cf:cj‘f, ¢ =const

2. j(f+g)=jf+jg

3. jfzjf+ff, bas ¢ €la, b
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4.

[r

b b
5. o f<g Qoa<b, dodob J.fSJ‘g

<[/

39 3 qbol doMomseo mgmegds

0gmegds. o f 9793980 b0 @os  abBgmzecby, Gmdgmoacs [a,b]bgadgbdl Bgoe3l,
dsdob:

di j f(x)dx = f(b); (1)
2. 0 f(x) = F'(x), 85306 [ f(x)dx = F(x)[, := F(b) ~ F (). 2)

(2) B3Nl bommb-crsodborzol  gerGdgems  gfomogds. F(X) gnbdioslt  9fowgds f(x) gnb-
J30ol  3oéggemygmgoemoa, 3G0dodonmo gubios. sk qfmegdgb s3Ggmag 6B 0FsMImgd el 36
3b:9bs g 0bid gzl s (oegb .[f(x)dx BOOIons(3.

396Ji00l aggg@gbznsemo:
df (x) = f'(x)dx

bsfoemmbomo 0b@gadgdols ggm@dnmado:

[f()dg(x) = () - [eWdf () < [f(0g@)dx= f(x)g(x) -] f'(x)g(x)dx;

~[e@df(x) < [fE)g (x)dx= [ 11(0gxdx .
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306390 33560l FoMomo abBga@smols mzalgdgdo

5373350 [ 69060Ldogo Focos, GmIgmai swoffg®gds r=r(s), 0<s< S asbBmmgdon, Lsws
s §oéol @35m0l Loa®dgs (ob. 6sb. 1).

[

=0
r(s=0) ds

6sb. 1

r(8=S) 3ofggmmo 3380l Gotomo  abBgademls szl dgdegan

030bgdgdo:

1. 0bBaadsmo 8@ o0l sdmgoegdgmo  Gomol
60968)5(305b9;

2. 07 330 / fodo  Bgodmgds  Fstdmgergobmo,
Omgmtiy o6o [ ©s [, ool gs96m0s690s, d530b

[ Fry.2)ds = [ F(x.y,2)ds + [ F(x,y.2)ds;
! A A

3. oy amaz0 / Jomo dmzgdnmos 356839 mmo bsboo: r=r(t), a<t<f, s F
3964300 9§ 939E09 l—%a, dodob

B
[ F(x.y.2)ds = [ F(x(0), y(0), 20 (2 (0)* + (' (00 + (2 ()’ dt;

4. og 3@"33013Q‘330 Fom0s Oxy boddrgggbyg, Gmdgmoai  dmzgdnmos  3sbmemgdoo:
y=f(x), a<x<b,35306

[F(x,y)ds = [ F(x, fOY1+ (' (x)) dx;

5. 0 Oxylodddygby [ aemzo  Fodo  dmggdgmos  Fgbmgae  asbBmegdoo:
x=f(y), c<x=<d, d53nb

[F@ep)ds=[F(f3) V(' () +1dy;

6. 3omstrgm 3emGEobsEgddo J'F(x,y)ds 353m00mgmgds d9degao BmGImon
1

B 2
dr
F(x,y)ds = | F(rcos@,rsin@),|r* +| — | d0,
Jl. (x,¥) £ ( )1/ (d&j

S0 r=r\uv), ve|a,p|, SEIMS (elep]e] Sy S VS
bos(y o), 6 313009900 / ol 2368 mmgdsls 3™

300OE0bsE 58 do.
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830’)63 3306015 %’0600)0 06@)336051)015 m301536360

L [Py, 2)dx+0(x, y,2)dy+ R(x, y,2)dz = = [ P(x, y,2)dx+O(x, y,2)dy + R(x, y, 2)dz
AB BA

2. o ¥ =0(x) o6l L (ool gsbgmemgds, 35806

[P, y)dx+ O(x, y)dy = [{PLx,(x)]+ OLx, 0(x)] ¢'(x)} dix,

bosy d o b, FgLsdsdolae, Fodols A Qs B T900mgdol s3l30bgd0s.

3. o Fotol 36 megds degdnmos 3568398 emo bsbom: x =x(t), y=y(t) oo z=2z(?),
tl S t S tz, 80'306

[ P, y,2)dx+ O(x, y, 2)dy + R(x, y, 2)dz
AB

= f {PLx(0), y(0), 2(O) Jx' (1) + Q[x(2), y(2), 2(0)]y' (1) + R[x(2), y(2), 2()]2' (1) 3t ,

boasy §; @ 1, 560 T 356153980l ol 360336gmmdgdo, Grdemgdoy Fgqliedsdgds A s B T 963 0mgdL.
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3slmbgdo:

2
111, 1.2 2(1;)264); 13 ¢ 1.4 5sin* x cos x;
5 1-x7)
x a-1 3
1.5 (ﬁj (ij (ijln£+a ; 1.6 ?x ;o 17 _—4x4 =5 1.8 sin(cos x)-cosx;
b)\b b) b x +1 1+x%)
19 =~ ; 110 x*(Inx+1); 1.11 xsm[cosx'lnx+ smx)
V1+x® X

2‘1 xmax :0’ ymax :4’ xmin :l’ ymin :3%9 2'2 xmax :_17 ymax :_2’ xmin :17 ymin :2’

2.3 )Cmax :0, ymax :_2; xmm :2, ymm = 2; 2.4 x[nax = 1’ ylnax = 3;
2‘5 xmax = 19 ymax :1’ xmin :0’ ymin = 0’
1 1 1 1
2‘6 xmax :29 ymax = xmin :_2’ ymin =T 2‘7 xmin =7 ymin =
4 4 e e
3.1. 39300 s3mBbgJogmos (—00,+00) BmoemgeBo, gsmsmbaol FoMmomado o6 s43L;
3.2. 530669 Joemos (—00,400) Bmemgeda, assmnbzol Fad@omado 6 od3l;
3.3. J393m0 $3mBbge Jogmos (0,+OO), Bg0mo 83 BbgJogmos (— O0,0), assmbzols Faddomagdo
36 sq3b;

3.4. J393c0 $3mBbgm Jogmos (—oo ;%)U (i/g;+oo), B99mm 83 BbgJoemas (— 3 ; O)U (O; 4\/5),

243 243
goowgbaol fabdomagos x =43, y, :T\/_ @ x, =43, y :T\/_;
3.5. J399m0 s3mbbgem Jogmos (—w;—ng{g;—i—wj, bg0mm  33mB69Jogmos {_g;%J,
V3 5 3 5
3oRob30b gdompdos X =——=, y=-— @ XL, =——, »=-—;
3 6 3 6
3.6. J373c0 $3mBbge Jogmos (—w;—ng{g;—i—wj, bg0mm  33mB69Jogmos {_g;%J,
V3 3 1 3
630l Cqé dos X, =2y =—2 X, =, y =2
3oR@abgol Fgddomgdos X, 30 NIy R RT e ATy
3.7. J3g3cm0 $3mBbge Jogmos (—OO;—%JU{%H-OOJ, b90m0  53cb6gJormos (_%;gj,
V2 -l 2 1
Borb3ol Fodbowegbos X ===, ¥ =e P e X = h=e z.
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1
41. y =0, x =22; 4.2.y=5; 43. y=0, x=—%;
44. y=x, x=3; 45. y=x, x=0; 4.6. y=3x; 47.y=x, y=-X;
48. y=0.
6.1. 5. 6.2.2.
X 3 500 x* 11 3
7.1.—-2x" +9x +c¢; 72. "+ 73 x-3x+—x-Zx'+¢
5 3 4 2
1 a a’ 2
7.4, x———2ln|x|+c; 7.5. a1n|x|————2+c 7.6. —x x+2\/;+c;
X x 2x 3
2
7.7. %+ln|x|+c; 7.8. x—arctgx+c; 79. x—2In I+x +c;
—X
4 2.6 9"
7.10. + +—+c¢;, 7.11. 3; 7.12. i; 7.13. l; 7.14. 1;
In4 In6 In9 In3 6
m+1 _ m+1
7.15. I; 716,12 717 %, 718 ¢
3 m+1
8.1. sinx—xcosx; 8.2. cosx+xsinx; 83. xlnx—x; 8.4. (x* —2x+2)e’;
n+l
8.5. llenx—lxz; 8.6. —x’ cosx+2cosx+2xsinx;  8.7. Inx— ! , n#—1;
2 4 n+l1 n+1
1 2 2 3/2 4 8 —X,
88. ——(In*x+2Inx+2); 89.= In*x——Inx+— |, 8.10. —(x+1)e™;
X 3 3 9
2 1 ) 3 2
8.11. _rF e ; 8.12. xchx—shx, 8.13. —+2— sh3x— —+i ch3x;
2 3 9 3 27
1 ) 2
8.14. xarctgx—gln(1+x2); 8.15. xarcsinx ++1—x>; 8.16. _§+1+x arctgx,
2 3 i 1++1—x
8.17. _24x NI=x? +x—arccosx; 8.18. _arcs1nx_ln| * i |;
3 X ‘ X
1-x* 1
8.19. xln(x+\/1+x2)—\/l+x2; 820. x—— > In 1+—x 8.21. —/x +(1+x)arctgvx;
X
8.22. 1ntg§ 8.23. —( —1f”; 824, x{arcsinx) +24/1—x” arcsinx—2x;
2
8.25. Irx (arctgx)2—xarctgx+lln(1+x2); 8.26. L 2——ln‘l X ‘+—ln1 al}
2 3 1+ x|
827. V1+x* In(x++/1+x*)—x;  8.28. —2(1’“ _ L
+
X 1 X a’ X
8.29. + arcte— (a=0); 8.30. —\/a —x* +—arsin— (a#0
2a*(a® +x°) 2a’ ga ( ) 2 2 |a| ( )
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8.31. g\/x2 +a +%ln

833. * —Yginox—
4 4

2 2 4
x+vVx*+al; 8.32. w\mz +a’ —%ln‘x+\/x2 +a’|;

. 8.34. 2(Wx—D)e’™;  8.35. 2(6— x)Vx cos/x — 6(2 — x)sin/x;

(1 _ x)earctgx (1 + x)eal cigx Xr .

836, - —————; 8.37. T 8.38. —[sin(Inx) —cos(Inx)|;
201+ x° 2N+ 2[ (1) ()

X acosbx + bsin bx
8.39. —[sin(Inx)+ 1 ; 8.40. “,

5 [sm( nx)+ cos( nx)] e e

. 2x
g41, 0 bf —l;z:os bx e”; 8.42. (2—sin2x—cos2x);
a +
8.43. g + %sin 2x —e*(cosx+sinx)+ %ez"; 8.44. —x+ %ln(l +e™)—etarctg(ed);
8.45. —x-—ctgx-In(e*sinx); 8.47. ¢ ;
x+1

8.48. r; 8.49. 0; 8.50. 0; 8.51. %ez.

9.1. %(5x+1)3/2 +e; 9.2 In(x-10)+¢; 93. In(x* +1)+¢c;  9.4. In(e" +3)+c;

3 Sx 1 2

9.5. n3x+c; 9.6. eS +c; 9.7. —\/x +2+c; 9.8. ——1+c 9.9. 7—x+1n|x+1|+c
X+

| 2)3/2 e
9.10.%%; 9.1l —_e” +¢ 912 In(e' +)+c; 9.13. —In|cos x| +c;

13
9.14. In(sinx)+c;  9.15. lng; 9.16. Inv/5; 9.17. 226 1; 9.18. —+/3;

9.19. lng.
5
10.1. ! arctg(xAlb/a)+c, Tu ab>0; sgna ‘\/7+x\/7‘+c, Tu ab<0;
T E
10.2. —%arctg%+c; 10.3. ln‘x—2‘+ln‘x+5‘+c;
10.4. llnLy3 +c; 10.5. x+lln|x|—2ln|x—2|+§ln|x—3|+c.
2 |(x+1)(x+3) 6 2 3

3

3 [+ &%) —
111, 42 112 %%, 113 (+e3 \/g; 114. 5. 115. 1072

ab(a® +ab+b*)
3(a+b)

11.6.
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12.1. g; 122. In2; 12.3. —2sin2; 12.4. 4r 12.5. —?; 12.6. 3;

14
12.7. 16; 12.8. ——.
15
13.15) 2mR?;
33cblbs: o asdmzgoggbgdo Feogfomals

x = Rcost,
{ te[0,2x]

y = Rsint,
35633983\ mmo  Lsboo gsb@memgdsls, dogomgdm
2r
j;xdy —ydx = I (Rcost-Rcost—Rsint-(—Rsint))dt
0

L

2r
= j(R2 cos’t+ R sin?t)dt = R*(2z —0) = 22R>.
0

13.1. ) —2mR?; 13.2. 5) 8m;
83cbLbs: Igdmzomma P(x,y) = —xzy, O(x,y)= )Cy2 sbodgbgdo. (3bswos,

a_Q_a_P:x2 +y2’

ox Oy
§xy2dy —yxdx = ” (x> + y*)dxdy™.
L D

X =rcos g,

. ¢ €[0,2r], assligemol d9drqga dogomado
y=rsing,

3erem e dmmﬁggoﬁo&ab%a {

” (x> + y*)dxdy = ”rzrdrd(p = quojﬁdr =8r.
0

D D 0

13.2.3) —8; 13.3.5) Sy

3
83crbLbs: A396 Bgdmnbggzs8o P(x,y) = 2(x* + yz) , O(x,y)=(x+ y)2 , sdognd

") 0gemegds: o9 D 36g 3gdclsbrg@nmoas L Bg36mo Fotoo (3mb@ncom), beowme P(x,y) o Q(x,y)
60  oP
9793080 BnbJogd0s D séob Bsgad3eby @ goshbosm a— © a— 9793980 390dm Fs®dmgdnmado, 3580b
X Y
00 op

i’;P(x, y)dx+Q(x,y)dy = ” [a — 5dedy .

33 1396513690 a®0bol ge@Igms gFmegds.
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YA
§;2()c2 +y2)dx+(x+y)’dy = ”2(x—y)dxdy,
3fb---- C L D
bosy D 86y §o03mspagbl ABC  Lsdgmobgol (ob. 6sb
20 . B 13.3s). (3bowos, AB FOxgol  asbBmemagdss: Y =X, begm
i BC (o6gols — y=4-x, xe[l,2]. D s65%y o6dsgo
1 L E 0bBgadsmols asdmmgmol dgdega dogowagdo:
1 1 2 4—x
! ! 4
' : > 2(x—y)dxdy=2\dx | (x—y)dy =——.
O — > £f(y)y!£(y)y3
6ob. 13.3s
13.3.8) ;
13.4. —-16;

3dmblbs:  s3s3mm L Gomo (ob. bsb. 13.4), 0abBgacmgdols 30dstrormmadse  szo0mm  Lssomols
ool dmd@smbols Lsfobssmdregam dodserogemagds. obBga®smo L Foool asl{i3m03, Bgodemagds
(o63mgseanbmm, Gmame d9dwgao Lsdo 0bdgadsmols xsdo

20y +22)dx+ 20+ y)dy = [ (y+2x)dx+2(x+y)dy+ [ (y+2x)dx+2(x+y)dy+ [ (y+2x)dx+2(x + y)d =§,
L 0A AB BO

Lo,
*°6 XA — 42
[+ 200dx+ 20+ y)dy = |
ou dy = 8xdx
\ £ 4 ‘ 71
4 = J.(4x2 +2X)dx +2(x + 4x*)8xdx = 3
0
y=4|
J(y+2x)dx+2(x+y)dy=‘ ‘ZI(4+2x)dx=—5,
» AB dy: 0 1
3 X x=0 ¢
i, 134 ZL(y+ 2x)dx +2(x + y)dy = ‘dx _ 0‘ = 2[2ydy =-16.
135.2. 15.1. y=Cx; 15.2. y=Ce?; 15.3. y=+vx> +C;
x(x+2) x(5x+4) _
154. y=Ce ? ;155. y=Ce 2 ; 15.6. y=Ce™;  15.7. y= “lc;
o
C—x* ) ) ) .
158. y=+ ; 159, y"=—x"+Inx"+C; 15.10. y=Csinx;
X

3

1511, VX2 +1 443> +1+C=0; 15.12. y* =C(x> —1)-1;15.14. %:x—xz +C;

2

15.14. y=%—lnx+C, x=0; 15.15. 10" +10’ =C; 15.16. y =sin(x + C);
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2

15.17. y= ; 15.18. y =tg(arctgx+C).
Cx+1
16.1. y=x" —x>+x+1; 16.2. y=4x; 16.3. y=2e""%;
16.4. y=%x4 +sinx+4;  165. y=x’ —cosx+4; 16.6. yzéx6 +e' +1;
16.7. y =—5cosx+9sinx—4; 168. y=3e" + %x* +2x+4.
17.1. y=2x—1+Ce™; 17.2. y=e”‘2 (%xz +Cj; 17.3. y=(x> +)(x+C);

17.4. y:%cosx+%sinx+Ce"x; 17.5. x=y3[—%lny+Cj;

1 1 1 ! 2 1 C
17.6. x=—y* +=—y+—+Ce”; 17.7. y=Cx+x"; 178. y=—x"+—:
2y 2y 4 Y Y 6 x*

17.9. x\1+y* +cosy=C (Bocmomgds: asbBmemads FOxg0z00 X oo ? -0l 30ds6m);
y

17.10. x=Cy* — L 17.11. (¥ +Cx)=1; 17.12. * =xin &
y X
17.03.0° =L, 17.14, x= G+ Ce™);  17.15. x = z[lzz + Cj.
y+Cy 2
18.1. y=Ce™™ +C,e™; 18.2. y=Ce™ +C,e*; 183. y=Ce™™ +C,e™;
184. y=Ce™ +C,e™; 185. y=Ce™ +C,e"; 18.6. y=C, +C,e*;
18.7. y=C,e”"sin(2x) + C,e " cos(2x);  18.8. y=C,e* +C,xe";
189. y=Cie ™ +C,e™; 18.10. y = C,e*" sin(5x) + C,e > cos(5x).
19.1. 2 +2xy+2y2=C, C>0; 19.2. 1+2Y=cx, C>0;
x
2 2 C C
19.4. (lj + (ZJ +1=0Cy; 19.5. y=—xInln—; 19.6. y = xIn|—;
X X X X
C x N 3 .
19.7. y:——E; 198. y=Ce”; 199. (x+y—-1) =C(x—y+3);
X
18.10. 3x+y+2Injx+y—1=C;  18.11. Infdx+8y +5/+8y —4x=C.
20.1. 4yx—x"+ )" =C; 20.2. y=xcosy+ ysinx=C; 20.3. X’ +3x*y* +y* =C;
2 2 3
20.4. ye)‘(x2 +y?j =C; 20.5. %+xy+ v =C; 20.6. %ﬂcyz +x*=C;

4 3

20.7. %—%xzyz +2x+y?= C;  208. x’+y> —2arctgX =C; 209. x> —y* =Cy’;
X

2 X

20.10. %+ ye' =2.
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2
21.1. y* :x4(%lnx+Cj ,

21.4. y=x*(x*+C)%;

y=0; 212. y=—2—:  213. y= l_x
X+ 1+Ce™ —x
2
215, y=——" 216, y=x——22_
1+Ce S 1+Ce*
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